
01. | Scheda prodotto

A true wave capable of
traveling through open spaces.
Ola finds its application in
environments with different
purposes, from offices to
homes to public spaces. Its
design is perfect for designing
spacious waiting areas,
thanks to the scalability of its
components.

Une véritable vague
capable de se déplacer dans
les espaces ouverts. Ola
trouve sa place dans des
environnements aux usages
variés, du bureau à la maison
en passant par le secteur
public. Sa conception permet
d’aménager de grands espaces
d’attente, grâce à la variabilité
de ses composants.

Eine echte Welle, die sich durch
offene Räume bewegen kann.
Ola wird in verschiedenen
Umgebungen eingesetzt,
vom Büro über die Wohnung
bis hin zum öffentlichen
Bereich. Dank der Vielfälltikeit
seiner Komponenten ist er
für die Gestaltung großer
Wartebereiche geeignet.

Una vera e propria onda
capace di percorrere gli spazi
aperti. Ola trova il suo impiego
in ambienti dalla diversa
destinazione d’uso, dall’ufficio
alla casa al settore pubblico.
Il suo design funziona nel
progettare ampie aree attesa,
grazie alla scalabilità dei suoi
componenti.

ola | Nicola Cacco
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02. | Scheda tecnica
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ola | Italiano

Sedile
Il sedile è composto da pannelli di multistrati a bassa emissione di formaldeide, spessore 18 mm. 

Schienale
Lo schienale è composto da pannelli di legno multistrato a bassa emissione di formaldeide, spessore 12 mm.

Bracciolo
Il bracciolo è composto da pannelli di legno multistrato a bassa emissione di formaldeide, spessore 12+6 mm.

Imbottitura
L’imbottitura del sedile, dello schienale e del fianco è in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate, ecologico, privo di 
fluoro, fluorocarburi e solventi clorurati (C.F.C.), ad espansione con acqua pura. Imbottitura autoestinguente.

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento.

Telaio/basamento
• Trave in tubo di acciaio 80X40 mm spessore 3 mm verniciato nero.
• Gambe in tubo di acciaio ovale 80x25 mm spessore 2 mm verniciato nero, con piedini acciaio cromato 

Accessori
Presa elettrica SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt con sicurezza bambini, da applicare alla seduta del divano.
Presa elettrica USB 3 A /5V DC (15VA), da applicare alla seduta del divano.
Presa USB tipo C con tecnologia PD e QC, da applicare alla seduta del divano . Il voltaggio di uscita dipende dal device che deve essere 
caricato 5V, 9V o 12V:

• Voltaggio di output 5V: output corrente 3 A (15VA)
• Voltaggio di output 9V: output corrente 2,22 A (20VA)
• Voltaggio di output 12V: output corrente 1,67 A (20VA)

Cavo disponibile fuori dal divano circa 3,5 metri. 

Piedino Piastrina per fissaggio a pavimento verniciato nero.

Modifiche
Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.



ola | English

Seat
The seat is made of plywood panels with low formaldehyde emission, thickness 18 mm.

Backrest
The seat is made of plywood panels with low formaldehyde emission, thickness 12 mm.

Armrests
The armrests are made of plywood panels with low formaldehyde emission, thickness 12+6 mm.

Padding
The padding of the seat, backrest and sides is made of variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, 
fluorocarbons and chlorinated solvents (C.F.C.), expanded with pure water. The padding is self-extinguishing.

Upholstery
See technical data on upholstery folders.

Frame/base
• Steel tube beam 80X40 mm, thickness 3 mm, black painted.
• Legs made of oval steel tube 80x25 mm, thickness 2 mm, painted black, with chromed steel glides.

Accessories
SCHUKO electrical socket 16A/250V, Max 2500 Watt with child safety, to be applied to the bench seat.
USB electrical socket 3 A / 5V DC (15VA), to be attached to the bench seat.
USB Type-C socket with PD and QC technology, to be attached to the bench seat. The output voltage depends on the device to be 
charged: 5V, 9V, or 12V:

• Output voltage 5V: output current 3 A (15VA)
• Output voltage 9V: output current 2 A (18VA)
• Output voltage 12V: output current 1,5 A (18VA)

Cable available outside the bench approximately 3,5 meters.
Plate for floor fixing painted black.

Modifications
Leyform reserves the right to make modifications at any time to improve its production.



Assise
L’assise est composé de panneaux de contreplaqué à faible émission de formaldéhyde, d’une épaisseur de 18 mm.

Dossier
Le dossier est composé de panneaux de contreplaqué à faible émission de formaldéhyde, d’une épaisseur de 12 mm.

Accoudoir 
L’accoudoir est composé de panneaux de contreplaqué à faible émission de formaldéhyde, épaisseur 12+6 mm.

Rembourrage
Le rembourrage de l’assise, du dossier et du côté est en polyuréthane expansé indéformable à densité différenciée, écologique, sans 
fluor, fluorocarbures et solvants chlorés (CFC), expansé à l’eau pure. Rembourrage auto-extinguible.

Revêtement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Châssis/Base
• Poutre en tube d’acier 80X40 mm épaisseur 3 mm peint en noir.
• Pieds en tube d’acier oval 80x25 mm épaisseur 2 mm peint en noir, avec pieds en acier chromé.

Accessoires
Prise électrique SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt avec sécurité enfants, à appliquer au siège du canapé.
Prise USB 3 A /5V DC (15VA), à appliquer au siège du canapé.
Prise USB type C avec technologie PD et QC, à appliquer au siège du canapé. La tension de sortie dépend de l’appareil à charger 5V, 9V 
ou 12V :

• Tension de sortie 5V: courant de sortie 3 A (15VA)
• Tension de sortie 9V: courant de sortie 2,22 A (20VA)
• Tension de sortie 12V: courant de sortie 1,67 A (20VA)

Câble disponible à l’extérieur du canapé d’environ 3,5 mètres.
Patin de fixation au sol peint en noir.

Modifications
Leyform se réserve le droit d’apporter des modifications à tout moment afin d’améliorer sa production.
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Sitz
Der Sitz besteht aus 18 mm dicken Sperrholzpanäle mit geringer Formaldehyd-Emission.

Rückenlehne
Die Rückenlehne besteht aus 12 mm dicken, Sperrholzpanäle mit geringer Formaldehyd-Emission.

Armlehne
Die Armlehne besteht  aus 12+6 mm dicken, Sperrholzpanäle aus geringer Formaldehyd-Emission.

Polsterung
Die Polsterung des Sitzes, der Rückenlehne und der Armlehne besteht aus unverformbarem Polyurethanschaum in verschiedenen 
Dichten, ökologisch, frei von Fluor, Fluorkohlenwasserstoffen und chlorierten Lösungsmitteln (C.F.C.), mit reinem Wasser expandierend. 
Selbstverlöschende Polsterung.

Bezug
Siehe technische Daten in den Referenzmappen.

Gestell und Untergestell 
• Traverse  aus Stahlrohr 80x40 mm, 3 mm dick, schwarz lackiert. 
• Füsse aus ovalem Stahlrohr 80x25 mm, 2 mm dick, schwarz lackiert, mit verchromten Gleiter aus Stahl 

Zubehör
SCHUKO-Steckdose 16A/250V Max 2500 Watt mit Kindersicherung, zum Anbringen am Sofasitz.
USB-Steckdose 3A /5V DC (15VA), zur Anbringung an der Sitzfläche des Sofas.
USB-Steckdose Typ C mit PD- und QC-Technologie für den Sofasitz. Die Ausgangsspannung hängt von dem zu ladenden Gerät ab: 5V, 9V 
oder 12V:

• Ausgangsspannung 5V: Stromausgang 3 A (15VA)
• Ausgangsspannung 9V: Stromausgang 2,22 A (20VA)
• Ausgangsspannung 12V: Stromausgang 1,67 A (20VA)

Kabellänge ausserhalb des Sofas, ca. 3,5 m. 

Fussplättchen für Bodenmontage schwarz lackiert.

Änderungen
Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen, die der Verbesserung der Produktion dienen.
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SEDUTA
seat / assise / Sitz

TAVOLI
tables / tables / Tische

ELETTRIFICAZIONE
electrification / électrification / Elektrifizierung


